605.100.100 Tex Spray bleu



605.100.300 Tex Spray vert



901.200.100 Bouteille 600 ml

VAPORISATEUR TEX-SPRAY : RESISTANCE EXCELLENTE AUX PRODUITS CHIMIQUES



605.100.400 Tex Spray jaune



605.100.200 Tex Spray rouge



605.200.200 Buse à mousse

- Disponible en 5 couleurs : rouge, bleu, vert, jaune et blanc
- Idéal pour tous les produits.
- L'absence de joint à l'intérieur du corps garantit une durée de vie plus longue et une meilleure résistance aux produits.
- Buse réglable de brouillard à jet droit.
- Fonctionne dans tous les sens : tête en haut ou tête en bas.
- Bouteille graduée de 600 ml en Polyéthylène.



605.100.500 Tex Spray blanc



901.100.120 Spray-Tube Livré avec Tête Tex-Spray et tube 120 cm



